

Роли в Семье

Оба пророка учили о важности крепких семейных уз и защите семей от любого рода вреда. Но первый пророк учил, что мужчины превосходят женщин как по своему положению, так и в вопросе наследства. Мужчины могут жениться максимально на четырех женщинах и могут развестись с женой в любое время, просто трижды громко произнеся слово “развожусь”. Если, после развода, мужчина передумает, и захочет вернуть женщину, она должна будет сначала выйти замуж за другого человека, и развестись с ним, прежде чем ей будет позволено вернуться к своему первому мужу. Женщина так же должна без колебаний подчиняться мужу, а если она отказывается, муж должен постараться убедить ее сперва словами. Если это не удастся, он должен избегать ее в постели. Если же ничего из вышеуказанного не поможет, то он может ее побить.

Второй пророк сказал, что, хотя мужчины и женщины выполняют разные роли, все они равны перед Богом. С начала времен, Бог создал одну женщину для одного мужчины. Мужчина должен оставить все позади и прилепиться к своей жене, и двое станут одной плотью. Мужчина должен жертвенно любить свою жену, как он любит себя, и до такой степени, что будет готов за нее умереть. А женщина, в свою очередь, должна уважать своего мужа и почитать его, как лидера. Бог ненавидит развод, потому что он нарушает брачный завет. Исторически, развод был разрешен только из-за жестокосердия человека и из-за супружеской неверности.

Небеса и Ад

Оба пророка верили в рай как награду для верующих, и в ад как наказание для нечестивых. Однако концепция и описание неба различались в учениях двух пророков. Первый пророк описывал небеса физически, как место, где немедленно исполняются все желания, начиная от еды, и заканчивая половыми отношениями. Считалось, что живущие на небесах носят дорогую одежду, участвуют в изысканных пирах и возлежат на ложах,

расставленных рядами. На этом небе вы найдете реки воды, молока и вина. Мужчины будут жениться на прекрасных девственницах с большими глазами и будут спать с этими женщинами, как пожелают.

Второй пророк утверждал, что небеса – место чистоты, где обитает совершенная святость, а грех отсутствует в любом его проявлении. Верующие там будут собраны вокруг Божьего престола, воздавая Ему хвалу и почести за Его искупление и дар вечной жизни. Они не будут жениться или выходить замуж, а будут подобны ангелам Божиим на небесах, где больше не будет ни смерти, ни печали, ни болезней, ни слез, ни боли, ни разочарования, ни душевных мук. Более того, человеческие тела будут преобразованы в прославленные тела, которые никогда не умрут, потому что они больше не будут подвержены греху.

В этой истории – два пророка, корни которых уходят к Адаму и Аврааму. Они призывают людей поклоняться Богу, сотворившему небо и землю. Оба высоко ценят молитву, пост и помощь бедным; однако между их учениями существует множество различий в доктринах и практиках, таких как природа Бога, прощение грехов, рай и ад, и отношения между людьми. В заключение, вам предлагается ответить на два вопроса:

- 1. Какой из двух пророков представляет Бога и с каким из них вы согласны?**
- 2. Чьим учениям и практикам вы будете следовать?**

Ваша вечность зависит от этого решения. Иисус сказал: “Я есть путь, истина и жизнь”.
(Иоанна 14:6)

ВОПРОСЫ? СВЯЗАТЬСЯ
cfcwministry@gmail.com

Чтобы заказать эту брошюру, посетите сайт
ChristForTheCrescentWorld.org

Притча о Двух Пророках



В далекой стране, жители маленького городка молили Бога прислать им пророка, который мог бы указать им путь к Богу и ответить на трудные жизненные вопросы. Однажды, появилось два пророка. Каждый из них жил в разных частях города. Оба утверждали, что были посланы Богом, и призывали людей поклоняться единому истинному Богу, сотворившему небо и землю.

Корнями, оба пророка уходили к Адаму и Аврааму, и учили о небесах, аде, сатане, воскресении мертвых, Судном дне, молитве, посте и помощи бедным. Люди были несказанно рады, что Бог ответил на их молитвы и послал им не одного, а двух пророков. Жители города их ежедневно навещали, желая постигнуть Божий путь и сыскать Его расположение. Вскоре они заметили, что у пророков были две разные книги, но каждый из них утверждал, что именно его книга была прямым откровением от Бога. Со временем, были обнаружены следующие учения.

Божья Природа

Оба пророка учили, что Бог всеведущ, всемогущ и вездесущ. Однако первый пророк утверждал, что Бог справедлив, любит только верующих и проявляет к ним Свою милость. Он не раскрывает Себя, но раскрывает Свою волю в книге.

Второй пророк утверждал, что Бог есть любовь и любит всё человечество, независимо от расы, цвета кожи или даже проступков, совершенных человеком против Него. Он полон сострадания и милосердия. Руководствуясь своей святостью, Бог не только открыл Свою волю, но и явил Себя в Человеке и в книге.

Прощение Грехов

Оба пророка утверждали, что грехи человека оскорбительны для Бога и, что человек должен искать прощения. Но они проповедовали разные методы достижения этой цели. Первый пророк говорил, что прощение грехов может быть достигнуто, если сначала поверить в Бога и Его последнего Посланника, а затем совершать добрые дела. Однако в Судный день Бог ещё решит к кому проявить милость.

Второй же пророк утверждал, что добрые дела не могут стереть моральный выбор человека в пользу греха. Бог Сам дает путь к спасению от грехов ещё в этой жизни, что гарантирует их прощение и вечную жизнь на небесах. На смену вины и позора приходит мир и радость.

Обман

Однажды, один мужчина был пойман на том, как лгал своему соседу. Люди привели его к первому пророку и спросили, что им с ним делать. Он сказал, что верующий всегда должен говорить правду; однако ложь разрешена в некоторых случаях: при сглаживании разногласий для спасения жизней, для примирения мужа и жены, убеждая жену избегать ссор, а также, в отказе от религии, если это не является искренним отвержением.

Второй же пророк сказал, что ложь — это грех, и что Бог её рассматривает как акт обмана с целью предоставления ложной информации. Бог ненавидит любую ложь, независимо от обстоятельства или ситуации. Следовательно, человек должен избавиться от лжи, говоря только правду, поскольку нет ничего тайного, что не стало бы явным, и нет ничего сокрытого, что не стало бы известно.

Прелюбодеяние

На следующий день, жители города привели женщину, уличенную в прелюбодеянии, которая была разведена и беременна. Они спросили первого пророка, что делать с женщиной. Пророк сказал им, что прелюбодеяние —

страшный грех против Бога и общества. Такой грех должен быть искоренён из земли. Они должны позволить женщине родить ребенка, а после забить её камнями до смерти. Люди поблагодарили пророка за его ответ и решили между собой, что, если второй пророк даст такой же ответ, они забьют женщину камнями.

Второй пророк услышал их обвинения в адрес женщины и дал им простой ответ. Он сказал, что тот из них, на ком нет греха, должен первым бросить в женщину камень. Медленно, один за другим, начиная со старшего, мужчины покинули это место. Остался только пророк. Женщина стояла перед Ним на коленях. Он обратился к ней, говоря, что не осуждает её, и приказал ей идти и больше не грешить.

Мечь

Несколько дней спустя, другой человек прибежал к первому пророку. Мужчина был очень расстроен из-за своего нового соседа, который каждую ночь устраивал вечеринки, пил и создавал много шума. Кроме того, сосед часто ругался и бросал камни в его детей. У этого человека заканчивалось терпение. Что же ему делать? Пророк сказал, что люди, которые пьют и устраивают вечеринки, неверующие. Такие люди не от Бога, и им нужно сурово противостоять. «Ты должен равным образом возместить насилие и любой вред, который он причинил тебе, око за око и зуб за зуб», - сказал пророк. Мужчина поблагодарил пророка и ушел.

По пути домой он решил зайти и увидеть второго пророка. Когда мужчина задал тот же вопрос, ответ он получил совершенно другой. Пророк сказал ему, что сила любви побеждает ненависть и мечь. Не отвечай злом за зло, но отвечай добрыми делами. Вместо того чтобы проклинать его в ответ, молись, чтобы Бог благословил его. Кто знает? Может, Бог изменит его сердце. Всегда прощай своих врагов и избегай недовольства, которое могут принести в твою жизнь горечь и гнев. Мужчина поблагодарил пророка за его слова и вернулся к себе домой.